



**SVET STARŠEV**  
**OSNOVNE ŠOLE KARLA DESTOVNIKA-KAJUHA ŠOŠTANJ**  
Koroška cesta 7, 3325 Šoštanj  
TEL. 03 898-66-00 FAX. 03 898-66-40 **k u l t u r n a š o l a**  
podračun: 01326-6000000395

Šoštanj, 3. 11. 2014

## ZAPISNIK

2. seje Sveta staršev, ki je bila v četrtek, 23. 10. 2014, ob 18. uri v jedilnici šole.

**Prisotni:** člani Sveta staršev po seznamu,  
ga. Danica Švarc, vodja prehrane, ga. Anica Pudgar, vodja Šolske sheme,  
ravnateljica OŠ mag. Majda Zaveršnik Puc.

### Dnevni red:

1. prehrana učencev,
2. razno.

### Ad1)

Ga. Barbara Turinek je pozdravila vse prisotne. V uvodu je povedala, da so nekatere spremembe v prehrani otrok že vidne, upoštevali so smernice zdrave prehrane, sodelovali na študijskih skupinah gospodinjstva, jedilnike sestavljali s pomočjo strokovnjakov za prehrano, upoštevali so tudi želje otrok, izvedli ankete med učenci.... Naredili so nov obrazec za jedilnik, ki je bolj pregleden.

V nadaljevanju je vodja Šolske sheme ga. Anica Pudgar predstavila staršem, kako poteka delovanje le-te in kaj vse ponujajo učencem za izboljšanje zdrave prehrane. Povedala je še, da sadje oz. zelenjavo razdelijo med učence 2 x tedensko, in sicer od 1. do 5. razreda po razredu, od 6. do 9. razreda pa v koticu avle pod nadzorom dežurnega učitelja.

Ga. Danica Švarc je prisotne seznanila, kaj vse mora upoštevati pri sestavi jedilnika. Mnenja je, da je najpomembnejše to, da imajo otroci zadostne količine zdravih obrokov in da pri tem niso lačni.

Razvila se je daljša razprava, v kateri so starši podali svoja mnenja, pobude, postavljali vprašanja in pomagali iskati kompromise za sestavo jedilnika in možnosti količinske razporeditve hrane v nižjih in višjih razredih. Ga. Švarc, ga. Pudgar in ga. ravnateljica pa so jim pojasnile, kakšne so možnosti za določene predloge.

Na koncu so z večino glasov za potrdili jedilnike, takšne kot so bili doslej, vendar s postopnim uvajanjem tudi novih jedi. Zavzeli so

### sklep 1:

**jedilniki, ki so bili do sedaj, ustrezajo.**

### sklep 2:

**3 x mesečno se lahko pri sestavi jedilnika upoštevajo želje otrok.**

Ga. Urša Menih- Dokl je ponovno postavila vprašanje, ali resnično nobeden od otrok ni lačen v šoli. Poslušala različna mnenja staršev, poročila, pozna razmere v ljubljanskih šolah, in ve, da je v Sloveniji veliko socialnih problemov. Mnenja je, da na tej šoli resnično nobeden od otrok naj ne bi bil lačen. Apelirala je na učiteljico in ravnateljico, da naj kakorkoli pomagajo učencem, ki so te pomoči potrebni. Lahko preko svetovalne službe ali pa preko Šolskega sklada.

Ravnateljica in vodja prehrane sta zagotovili, da imajo vsi učenci možnost, da vzamejo vsaj kos kruha in jabolko. Glede subvencionirane prehrane pa nimajo vpliva, saj je to pod nadzorom države. Ravnateljica je dejala, da naj tudi učenci sami preko staršev in predstavnikov Sveta staršev diskretno povedo, če opazijo, da si kateri od učencev ne more privoščiti hrane, potrebne za dostojno preživetje. Takrat bodo ukrepali takoj.

**Ad2:**

Mag. Barbara Turinek je starše seznanila, da so na eAsistent poslali dopis, da Svet staršev šole predlaga takojšen vpogled staršev v ocene in ne z zamikom. V prilogi k vabilu na sejo so starši prejeli dopis, v katerem eAsistent pojasnjuje, zakaj prihaja do zamika vpisa ocen. Starši so bili z odgovorom zadovoljni in ni bilo pripomb.

Na vprašanje, kako pridobiti telefonsko številko staršev, je ravnateljica pojasnila, da šola teh podatkov ne sme posredovati.

Seja je bila zaključena ob 19.30.

Zapisnik pisala:  
Suzana Čeru



Predsednica Sveta staršev:  
mag. Barbara Turinek

